



САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

22 липня 2020 року

м. Кривий Ріг

№ 261

Про присвоєння поштової адреси об'єкту нерухомого майна, розташованому на вулиці Бикова

Розглянувши заяву відділу освіти виконкому Саксаганської районної у місті ради (довірена особа - Рябченко Ірина Вікторівна) про присвоєння поштової адреси виробничому будинку - трансформаторній підстанції КТП 25 (ТП-523 320 кВА), інвентарний № 101340001, розташованій поруч з комунальним позашкільним закладом «Дитячо - юнацька спортивна школа № 10» Криворізької міської ради за адресою: Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Бикова, 4, урахувавши наказ управління комунальної власності міста виконкому Криворізької міської ради від 10.10.2019 № 185-ум «Про надання згоди на передачу основного засобу від департаменту розвитку інфраструктури міста виконкому Криворізької міської ради на балансовий облік відділу освіти виконавчого комітету Саксаганської районної у місті ради», технічний паспорт, виготовлений комунальним підприємством «Парковка та Реклама» Криворізької міської ради від 04.03.2020, керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про регулювання містобудівної діяльності», рішенням Криворізької міської ради від 31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, виконком районної у місті ради **ВИРІШИВ**:

1. Присвоїти поштову адресу: Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Бикова, 4А виробничому будинку - трансформаторній підстанції КТП 25 (ТП-523 320 кВА), розташованій поруч з комунальним позашкільним закладом «Дитячо-юнацька спортивна школа № 10» Криворізької міської ради (територіальна громада міста Кривого Рогу).

2. Контроль за виконанням рішення покласти на відділ земельних відносин та будівництва (Ірина Богданова) та заступника голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради Василя Старовойта.

Голова районної у місті ради

Валерій Беззубченко